

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Эффективное планирование деятельности образовательного учреждения»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>В настоящее время растёт понимание важности для каждого образовательного учреждения наличия долговременных целей, планирования целенаправленного развития в долговременной перспективе. С помощью стратегического планирования, во-первых, можно выявить проблемы и трудности, с которыми предстоит столкнуться в будущем, прежде чем это произойдет, и поэтому можно будет принять правильное решение. Во-вторых, будет обеспечена лучшая подготовка к использованию потенциальных возможностей. В-третьих, план поможет распознать и правильно оценить два основных типа рисков: внутренний, который контролируется (цена, штат сотрудников, занимающихся продажами образовательных услуг), и внешний, включающий экономику, конкуренцию и тенденции на рынке – все то, что находится вне контроля образовательной организации. Стратегический план должен отражать финансовые проекты на будущее независимо от того, является ли бизнес действующим, нужно ли найти финансирование, планируется ли расширить организацию в течение года. План должен ясно отражать, почему ожидается прирост объема продаж, почему оправданы инвестиции в новое оборудование для оказания новых видов образовательных услуг, иными словами, как план скажется на получении большей прибыли. Стратегический план показывает, где организация находится в данный момент и в каком направлении планируется идти дальше. Можно с уверенностью сказать, что, стратегия развития полностью зависит от стратегического планирования. Обучение строится на сочетании лекций и заданий для самостоятельной работы. Рекомендуется выполнять практические задания параллельно с изучением теоретического материала.</p>
<p>Цель курса</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Теоретическая: классификация научных сведений и подходов стратегического и экономического осуществления работы учреждений образования; • Практическая: содействовать формированию знаний продуктивного планирования работы учреждений образования в актуальных условиях жизни.
<p>Задачи</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Представление комплекса теоретических знаний в области планирования; • Формирование навыков эффективной реализации основных функций планирования деятельности образовательной организации.

<p>Категория слушателей</p>	<p>Курс предназначен для сотрудников образовательных организаций всех уровней, лиц, имеющих высшее и среднее профессиональное образование. Кроме того, курс может быть интересен для широкой аудитории. Курс построен на основе системного подхода к обучению. Каждый модуль имеет лекционные материалы и тестовые задания. Итоговой формой контроля является тест. Кроме того, для закрепления практических навыков предлагается выполнение заданий для самостоятельной работы. Курс иллюстрирован схемами и таблицами, обеспечен рекомендациями дополнительной литературы. Материалы курса разработаны с учетом передового опыта в области разработки и адаптации современных образовательных технологий, а также требований ФГОС.</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.</p>
<p>Форма обучения</p>	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
<p>Прогнозируемые результаты</p>	<p>Слушатель будет: уметь: - на практике применять научные подходы, инструментарий планирования; - реализовывать принципы эффективного планирования деятельности образовательной организации. владеть: - теоретическими знаниями о видах планов; - навыками адаптации принципов планирования по отношению к организациям образовательных услуг; - методами формирования и реализации планов. Результатом применения знаний данного курса становится повышение уровня качества управления образовательным процессом.</p>